     
                                        الجمهورية الجزائرية اليمقراطية الشعبية

      ثانوية بلال بن رباح ششار                                                               المدة : 2 ساعة

                                 الاختبار الثاني في مادة الفيزياء( 2008/2009 )     المستوى: 2آ ف

  التمرين الأول ( 08 نقاط )
  1/ يسقط شعاع ضوئي على سطح فاصل بين وسطين ( الهواء والزجاج ) ، حيث قرينة انكسار الهواء هي 

 وقرينة انكسار الزجاح 1.5 = 2n . n1=1    

    أ—عندما تكون زاوية الورود 00 = i  : ماهي قيمة زاوية الانكسار r ؟

    ب- عندما تكون زاوية الورود    300 = i  :
         ب1   --   حدد الشكل الصحيح من بين الشكلين (1) و (2) . مع التبرير .
         ب2 – أحسب زاوية الانكسار  r .
                                               (2)                            (1)     
تكون زاوية الانكسار 140 = r  ؟  جـ -- ماهي زاوية الورود  i  التي من أجلها     
   التمرين الثاني : ( 08 نقاط )
   1/   أكــمل الفرغات التالية :
     البعد المحرقي للعدسة هو المسافة بين ......   ........ و المركز .......                               B
    كل شعاع يمر بــ ......  .......  للعدسة  لا يحدث له انحراف .

   2/ لاحظ الشكل المقابل ( شكل 3 ) :                                                                                      A
        أ/ مانوع العدسة المستعملة ؟

        ب/ أوجد صورة الجسم B A بواسطة هده العدسة كما هو موضح في الرسم .             ( شكل 3
               مبينا مميزات الصورة .
  التمرين الثالث  : ( 04 نقاط )
    يحترق غاز البروبان  8 H 3C بغاز الأكسجين  فينتج بخار الماء  وغاز يعكر رائق الكلس .
   1/ سم المتفاعلات والنواتج .

   2/  أكتب معادلة التفاعل .  
         انتهى                                       ص 1/1              بالتـــــــــو فيــــــــــق 

                                        أساتدة المادة
